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Tekno Stamap si riserva di apportare modifiche tecniche in qualsiasi momento e senza preavviso. 
All data not binding Tekno Stamap srl reserves the right to effect changes without prior notice.                 

 Tekno Stamap srl se réserve le droit de modifier les caractéristiques de ses modèles à tout moment et sans préavis.
Subjecto a modificaciones técnicas sin aviso anticipado. 

Änderungen vorbehalten.

Dati Tecnici
Technical data

507 B 510 B 507 510 610 B 610 614-614L/T* 616-616L/T*

Modello
Model

banco
bench

banco
bench

basamento
base

basamento
base

banco
bench

basamento
base

basamento
base

basamento
base

Larghezza nastro
Conveyor belt width

500 mm 500 mm 500 mm 500 mm 600 mm 600 mm 600 mm 600 mm

Lunghezza nastro
Belt length

750 mm 1000mm 750mm 1000mm 1000mm 1000mm 1400mm 1600mm

Diametro cilindro
Cylinders diameter

84 mm

Vel. tappeto uscita
Exit belt speed

50 cm/s
Optional: velocità variabile da 50 a12 cm/sec

optional: variable speed from 50 to12 cm/sec

*con sistema di taglio e velocita 

variabile da 15 a 60 cm/sec

*with cutting device and variable 

speed from 15 to 60 cm/sec

Dim. in lavoro
Working dimensions

970 x 1560 970 x 2060 970 x 2160 970 x 2660 1070 x 2060 1070 x 2660 1070 x 3460 1070 x 3860

Dim. in riposo
Stored dimensions

970 x 900 970 x 1100 970 x 900 970 x 1100 1070 x 1100 1070 x 1100 1070 x 1250 1070 x 1350

Potenza motore
Installed power

0.55 kw 0.55 kw 0.55 kw 0.55 kw 0.75 kw 0.75 kw 0.75 kw  0.75 kw

Peso
Weight

89 kg 93 kg 140 kg 150 kg 99 kg 150 kg 160 kg 170 kg

Alimentazione
Power supply

standard: 480 / 440 / 415 / 380 / 220 / 208 trifase- triphase
optional: 220 / 208 / 110 monofase - monophase

Dati Tecnici
Technical data

LAM6510 LAM 6514 LAM 6516 LAM 6514 L/T* LAM6516L/T*

Struttura
Structure

Verniciata / Inox (opzionale)
Paint / Stainless steel (optional)

Sfarinatore automatico
Automatic flour duster

opzionale
optional

Larghezza nastro
Conveyor belt width

650 mm 650 mm 650 mm 650 mm 650 mm

Lunghezza tavolo
Working table length

1000+1000 mm 1400+1400 mm 1600+1600 mm 1400+1400 mm 1600+1600 mm

Dimensioni totali
Overall dimensiones

2517 x 1108 mm 3317 x 1108 mm 3717 x 1108 mm 3317 x 1108 mm 3717 x 1108 mm

Diametro cilindri
Cylinders diameter

84 mm

Apertura cilindri
Cylinders opening

0 - 55 mm

Velocità nastro
Conveyor running speed

60 cm/sec - optional: due velocità 60-40 cm/sec  o velocità variabile da 60 a 15 cm/sec

60 cm/sec - optional: two speeds 60-40 cm/sec or variable speed to 60 from 15 cm/sec

*con sistema di taglio e velocita variabile da 15 a 60 cm/sec

*with cutting device and variable speed from 15 to 60 cm/sec

Potenza motore
Motor power

1,5 kw 1,5 kw 1,5 kw 1,5 kw 1,5 kw

Tensione alimentazione
Electric power

standard: 480 / 440 / 415 / 380 / 220 / 208 trifase- triphase

Peso
Weight

250 kg. 260 kg. 270 kg. 290 kg. 370 kg.

 Technical features
High quality materials such as stainless steel, aluminium and synthetic components ensure a sanitary unit while maintaining con-
sistency, durability and longevity in accordance with standards.
Synthetic material belts coated with polyurethane in accordance with standards.

Optional: 
- stainless steel base construction.
- cutting attachment.
- variable speed of the belt with two fixed speeds or with variator.

 Caractéristiques techniques
La machine a été conçue en tenant compte des récentes normes hygiéniques et de sécurité : utilisation d’acier inox, d’alliage 
d’aluminium et de matières plastiques agrées.
Tapis transporteurs en matière synthétique, revêtus de polyuréthane, conformes aux normes.

Options:
- socle en acier inox.
- dispositif de coupe.
- vitesse du tapis variable avec 2 vitesses ou par variateur de vitesse

 Caratteristiche tecniche
La macchina è realizzata tenendo in considerazione le recenti normative igieniche e di sicurezza con l’utilizzo di acciaio inox, lega 
d’alluminio e di materiali plastici approvati.
Nastri trasportatori in materiale sintetico rivestiti in poliuretano in conformità alle norme .

Optional: 
- realizzazione del basamento in acciaio inox.
- dispositivo di taglio.
- velocità variabile del tappeto a due velocità fisse o con variatore.

 Datos tecnicos
La maquina esta realizada teniendo en consideración las mas recientes normas de higiene y de seguridad con la utilización de mate-
riales como el acero inoxidable, el aluminio y materiales plásticos aprobados.
Lonas de transporte en material sintético revestidas en poliuretano conforme a la norma.

Opcional: 
- construcción de la base en acero inoxidable.
- sistema de corte.
- velocidad de lonas variable con 2 velocidades o con regulator de velocidad.

 Technische Merkmale
Beim Bau der Maschine wurden gemäß  den geltenden Hygiene - und Sicherheitsvorschriften Edelstahl, Aluminiumlegierung und 
zugelassene Kunststoffe verwendet.
Förderbänder aus polyurethanbeschichtetem Synthetikmaterial gemäß Normenvorschriften.

Sonderausstattung:
- Unterbau aus Edelstahl.
- Schneidvorrichtung.
- Verstellbare Geschwindigkeit des Förderbands mit 2 Geschwindigkeitsstufen oder stufenlos mittels Drehzahlwandler.

Tekno Stamap si riserva di apportare modifiche tecniche in qualsiasi momento e senza preavviso. 
All data not binding Tekno Stamap srl reserves the right to effect changes without prior notice.                 

 Tekno Stamap srl se réserve le droit de modifier les caractéristiques de ses modèles à tout moment et sans préavis.
Subjecto a modificaciones técnicas sin aviso anticipado. 

Änderungen vorbehalten.

Lam

LamLam serie 500/600

Lam serie 6500
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